

Consultas Realizadas

Licitación 425586 - ADQUISICIÓN DE MATERIALES ELÉCTRICOS Y MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN, PRODUCTOS METÁLICOS Y NO METÁLICOS - CÓD. 06

Consulta 1 - Pedido de Aclaración

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización del Lote N° 1: Favor especificar las medidas de los artículos que corresponden a los siguientes Ítems: 1, 2, 3, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 15, 18, 19, 20, 21, 28, 29.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 2 - EETT - Ítems 1 y 2

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización de los ítems 1 y 2 del Lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar la sección de los conductores y si los rollos a cotizar son de 100 metros.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 3 - Ítem 3 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización de los ítem n° 3 del Lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar la potencia del alumbrado publico y si será del tipo abierto o cerrado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 4 - Ítem 4 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización de los ítem N° 4 del lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar el tamaño de la "Cinta aisladora de vinilo para B/T" debe ser grande, mediano, chico		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 5 - Ítem 5 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización de los ítem N° 5 del Lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar la longitud de la Cinta aisladora eléctrica autovulcanizante a ser ofertada.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 6 - Ítems 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12- EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización de los ítems Ítems 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12 del Lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar las dimensiones, potencia y la temperatura de color de cada artefacto,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 7 - Ítem 13 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización del ítem 13 del Lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar la potencia, la corriente, la tensión y si debe contactar con base.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 8 - Ítem 15 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización del ítem 15 del Lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar la corriente y la cantidad de polos de la llave interruptora.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 9 - Ítems 18,19, 20, 21 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización de los ítems 18,19, 20, 21 del Lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar la corriente de cada ítem,		

Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 10 - Ítem 28, 29 - EETT

Consulta	Fecha de Consulta	31-08-2023
Respecto para la cotización de los ítems 28 y 29 del Lote N° 1. Solicitamos a la convocante muy amablemente especificar las dimensiones de cada tablero y sus cantidades respectivas de módulos.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	01-09-2023
Respecto a la consulta realizada, se ha procedido a efectuar las modificaciones, Favor remitirse a la Adenda N° 1.		